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Uznesenie
Okresný súd Partizánske vo veci starostlivosti súdu o malol. N. K., I.. XX.XX.XXXX, zastúpeného
kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske, dieťa rodičov : otca F. K.,
I.. XX.XX.XXXX, trvale bytom Ž. L. Č.. XXX a matky Y. W., I.. XX.XX.XXXX, trvale bytom Z., t. č. bytom
Ž. L. Č.. XXX, o návrhu navrhovateľov : X./. W.. V. B., I.. XX.XX.XXXX, trvale bytom Š. XX a 2./ L. B., I..
XX.XX.XXXX, trvale bytom Š.O. XX, na vydanie neodkladného opatrenia a o návrhu na zverenie malol.
dieťaťa do pestúnskej starostlivosti, takto

r o z h o d o l :

Súd nariaďuje neodkladné opatrenie:

Súd dočasne, do rozhodnutia o pestúnskej starostlivosti, zveruje maloletého N. K., I.. XX.XX.XXXX do
osobnej starostlivosti manželov W.. V. B., I.. XX.XX.XXXX F. L. B., I.. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom
Š. XX.

Týmto rozhodnutím sa zrušuje uznesenie Okresného súdu Partizánske č. k. 1P/49/2021-15 zo dňa
14.09.2021.

Toto neodkladné opatrenie je vykonateľné jeho vyhotovením.

o d ô v o d n e n i e :

1) Navrhovatelia - manželia, podali dňa 14.12.2021 na Okresný súd Bánovce nad Bebravou návrh na
zverenie maloletého do pestúnskej starostlivosti a zároveň nariadenie neodkladného opatrenia, ktorým
by im bolo dieťa zverené už pred rozhodnutím vo veci samej. V návrhu uviedli, že maloletý je umiestnený
v Centre pre deti a rodiny Prievidza na základe neodkladného opatrenia OS Partizánske č.k. 1P/49/21
zo dňa 14.09.2021, vykonateľné dňa 14.09.2021. Od 29.10.2021 sú zapísaní v zozname žiadateľov na
vykonávanie náhradnej rodinnej starostlivosti na Úrade práce sociálnych vecí a rodiny Trenčín. Spĺňajú
všetky zákonom stanovené podmienky pre náhradnú rodinnú starostlivosť. Na základe uvedeného im
bol dňa 08.11.2021 vydaný z ÚPSVaR Trenčín súhlas k zoznámeniu a nadviazaniu osobného vzťahu
s maloletým. Absolvovali s maloletým 2 interakcie (dňa 11.11.2021, 15.11.2021), ktoré sa odohrávali
na pôde Centra pre deti a rodiny Prievidza.  S maloletým nadviazali osobný vzťah a majú záujem
o zverenie maloletého do pestúnskej starostlivosti. Dňa 07.12.2021 im bolo vydané odporúčanie na
zverenie dieťaťa a realizáciu NRS. Počas celého procesu interakcií, aj po vydaní odporúčania na
zverenie dieťaťa a realizáciu NRS od ÚPSVaR Trenčín majú naplánovaný ďalší pobyt maloletého v
ich domácnosti. Majú k mal. dieťaťu vytvorený citový vzťah, ktorý je základom pre vzájomné citové
puto. Zo strany dieťaťa, s prihliadnutím na jeho vek, môžu hovoriť o jeho pozitívnej reakcii na nich a
o utvorení si vzťahu k nim. Reaguje kladne, keď ich vidí. Majú záujem vychovávať maloletého, preto
žiadajú o jeho zverenie do ich starostlivosti. Sú manželia od 24.02.2007, z ich manželstva sa narodil
syn. V spoločnej pestúnskej starostlivosti majú biologického súrodenca maloletého, ktorý im bol zverený
rozhodnutím 3P/53/2020 - 49, ktorý vydal OS Bánovce nad Bebravou. Bývajú v rodinnom dome vo Š..
Nehnuteľnosť je v ich BSM vlastníctve. Ich príjem tvorí aktuálne u navrhovateľky 1/ rodičovský príspevok,



nakoľko navrhovateľka 1/ je na rodičovskej dovolenke a navrhovateľ 2/ pracuje ako SZČO v stavebnom
odvetví. Neboli súdne trestaní, zdravotný stav majú dobrý, ich bytové a majetkové pomery sú dobré. V
ich domácnosti majú vytvorené dobré podmienky na výchovu maloletého dieťaťa. Maloletý sa narodil
dňa XX.XX.XXXX v Partizánskom, v súčasnosti je umiestnený v Centre pre deti a rodiny Prievidza. Dieťa
sa nachádza v  profesionálnej rodine. Je v najlepšom záujme maloletého, aby bol čo najskôr umiestnený
do harmonického rodinného prostredia, kde mu bude zabezpečovaná všestranná starostlivosť pre jeho
ďalší zdravý vývin. Pre priaznivý vývin maloletého je dôležité, aby sa mohol pripútať k blízkej materskej
osobe. Zmenu prostredia, v ktorom maloletý v súčasnosti vyrastá, je potrebné vykonať čo najskôr, aby
sa tak minimalizoval emocionálny šok dieťaťa z jeho zmeny. Majú odôvodnené obavy, že pri neskoršom
umiestnení maloletého do stabilnej rodiny sa môžu vyskytnúť poruchy v psychickom a emocionálnom
vývoji dieťaťa. Sú presvedčení o tom, že sú schopní postarať sa o neho, zabezpečiť mu zázemie, riadnu
výchovu a  starostlivosť. Chcú a sú schopní poskytnúť mu všetky podmienky pre priaznivý psychický,
fyzický, sociálny vývin a napĺňať a uspokojovať jeho základné psychické potreby lásky, bezpečia a prijatia
blízkou osobou. K dieťaťu si vytvorili citovú väzbu.

(2) Okresný súd Bánovce nad Bebravou dňa 15.12.2021 postúpil vec Okresnému súdu Partizánske ako
súdu príslušnému, nakoľko z návrhu je zrejmé, že naposledy vo veci starostlivosti o mal. dieťa rozhodoval
Okresný súd Partizánske pod sp. zn. 1P/49/2021 a preto príslušnosť tohto súdu trvá.

(3) Tunajší súd uznesením zo dňa 22.12.2021, č. k. 1P/67/2021-21 ustanovil Úrad práce, sociálnych vecí
a rodiny v Partizánskom, odbor sociálnych vecí a rodiny za opatrovníka pre maloletého na zastupovanie
maloletého v konaní vedenom na Okresnom súde Partizánske pod sp. zn. 1P/67/2021. Zároveň vyzval
opatrovníka maloletého na prešetrenie pomerov v rodine a podanie správy.

(4) Zo sobášneho listu v knihe manželstiev matričného úradu Trenčín zväzok XX, ročník XXXX, strana
XXX, por. č. XX súd zistil, že navrhovatelia sú manželia. Z výpisov z registra trestov súd zistil, že
navrhovatelia nemajú záznam v Registri trestov GP SR. Podľa rozhodnutia ÚPSVaR Trenčín, odbor
sociálnych vecí a rodiny Trenčín zo dňa 29.10.2021, boli navrhovatelia zapísaní do zoznamu žiadateľov,
ktorí majú záujem stať sa pestúnom alebo osvojiteľom dňom 29.10.2021. Z odporúčania ÚPSVaR
Trenčín, odbor sociálnych vecí a rodiny Trenčín zo dňa 07.12.2021 vyplýva, že úrad určený na
vykonávanie NRS vydal odporúčanie k zvereniu dieťaťa a realizáciu NRS s navrhovateľmi, predchádzal
tomu súhlas s nadviazaním kontaktu s dieťaťom zo dňa 08.11.2021.

(5) Dňa 28.12.2021 doručil Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Partizánske, pracovisko Bánovce nad
Bebravou, odbor sociálnych vecí a rodiny správu, v ktorej uvádza, že maloletý sa narodil matke ako
slobodnej, otcovstvo k maloletému dieťaťu nebolo spočiatku určené, neskôr otec otcovstvo dobrovoľne
doznal na matričnom úrade. Uznesením Okresného súdu Partizánske, č.k. 1P/49/2021 - 15 zo dňa
14.09.2021, vykonateľným dňa 14.09. 2021, o neodkladnom opatrení, súd dočasne zveril maloletého
do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Prievidza, Š. Závodníka 494/24, Prievidza a dňa 20. 09.
2021 bol maloletý umiestnený do zariadenia. Navrhovatelia absolvovali aktualizáciu prípravy na NRS
na RPPS ÚPSVaR Trenčín, dňa 26.10.2021. Rozhodnutím ÚPSVaR Trenčín boli navrhovatelia dňa
29.10.2021 zapísaní v zozname žiadateľov o vykonávanie NRS, ktorí majú záujem stať sa pestúnom
alebo osvojiteľom. Rodičia mal. dieťaťa žijú v spoločnej domácnosti u matky otca. Ide o neudržiavaný
starší rodinný dom, bez elektriny a vody. Rodičia maloletého dieťaťa boli dlhodobo nezamestnaní, otec
si brigádne privyrábal. Od 24.11.2021 sú obaja zamestnaní, pracujú pre spoločnosť Okin Facility SK,
spol. s r. o., t. č. vykonávajú upratovaciu činnosť vo firme Hella Slovakia Signal Lighting, spol. s r.
o. v Bánovciach nad Bebravou. Rodičia mal. dieťaťa sa s maloletým osobne nestretávajú, informácie
o maloletom dieťati získavajú prostredníctvom emailu z ÚPSVaR Partizánske, pracovisko Bánovce
nad Bebravou. Matka maloletého dieťaťa má celkom 6 vyživovacích povinností. Matka o mal. deti
neprejavuje záujem, vyživovaciu povinnosť si neplní. Rodičia maloletého dieťaťa si doteraz neupravili
svoje bytové, sociálne a ekonomické podmienky. V nehnuteľnosti, kde v súčasnosti žijú, nie sú vytvorené
vhodné podmienky pre zabezpečovanie starostlivosti o maloleté dieťa. Terénnou sociálnou prácou bolo
zistené, že v domácnosti navrhovateľov sú vytvorené vhodné bytové, sociálne a ekonomické podmienky
pre zdravý psychický, fyzický a sociálny vývin maloletého dieťaťa, navrhovatelia dokážu naplniť a
zabezpečiť jeho potreby. Navrhovatelia sú po osobnostnej, zdravotnej aj morálnej stránke spôsobilí
zabezpečovať starostlivosť maloletému, ktorému nahradia rodičovskú lásku a vytvoria pre neho pevné
rodinné zázemie, preto zverenie maloletého dieťaťa do starostlivosti navrhovateľov bude v najlepšom
záujme maloletého dieťaťa.



(6) Zo správy Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Trenčín zo dňa 27.12.2021 súd zistil, že počas
terénnej sociálnej práce v domácnosti navrhovateľov bola prítomná navrhovateľka 1/ spolu s mal. deťmi.
Maloletý ležal kľudne v detskom vajíčku. Bytové pomery rodiny sú na primeranej hygienickej úrovni,
mal. dieťa má zabezpečené všetky životné potreby. Rodina spolu s maloletými deťmi žije v rodinnom
dome, trojizbovom a plne a funkčne zariadenom. Maloletý prespáva aktuálne v manželskej izbe pri
navrhovateľoch. Náklady spojené s energiami činia približne 250 € a na chod domácnosti približne 150
€. Maloletému navrhovateľka zabezpečila potrebné výživové doplnky a zabezpečuje mu stravovanie
primerané jeho veku. Navrhovateľka 1/ poberá rodičovský príspevok a manžel je ako živnostník v
stavebnom odbore, dosahuje 1000 € príjem. Maloletý ešte neabsolvoval vstupnú prehliadku u pediatra,
vzhľadom k tomu, že bol pozitívny na Covid-19. V mesiaci január 2022 maloletý absolvuje pediatrické
vyšetrenie a povinné očkovania s prihliadnutím na jeho vek. Maloletý má osobné veci, hračky a počas
rozhovoru s navrhovateľkou 1/ kľudne ležal v jej náručí. Ostatné maloleté deti si podľa slov navrhovateľky
1/ vytvárajú pekný vzťah s maloletým a obľúbili si ho.

(7) Zo správy Centra pre deti a rodiny Prievidza zo dňa 27.12.2021 súd zistil, že rodičia sa na
maloletého odo dňa umiestnenia do zariadenia informovali prostredníctvom mailu, maloletého v
zariadení nenavštívili. Maloletý za posledné obdobie prosperuje, urobil pokroky. Dňa 26.11.2021 bol na
PCR teste s pozitívnym výsledkom, testovanie zvládol, neplakal, usmieval sa. Ochorenie prekonal s
miernymi príznakmi, bol plačlivejší, nepokojný, častejšie sa počas spánku budil. Maloletý je zaradený do
zoznamu detí vhodných na sprostredkovanie NRS. V zariadení CDR Prievidza sa uskutočnili interakcie
s navrhovateľmi, maloletý bol dňa 13.12.2021 uvoľnený na pobyt k nim. Odovzdanie prebehlo v
príjemnej a pokojnej atmosfére za prítomnosti oboch navrhovateľov, psychologičky a PNR, ktorá im
odovzdala zdravotnú dokumentáciu dieťaťa, majetok dieťaťa, vecné dary, denný režim, lieky a podobne.
Zároveň sa navrhovateľka 1/ dopytovala na posledné veci, ktoré ju zaujímali. Navrhovateľ 2/ maloletého
nakŕmil. Navrhovatelia boli informovaní, že v prípade akýchkoľvek nejasností, ťažkostí a problémov
môžu kontaktovať OT CDR. Rovnako tak v budúcnosti, v prípade potreby, môžu vyhľadať pomoc a
podporu poradenských zariadení. Po chvíľke sa rozlúčili a odišli. Dňa 14.12.2021 bola navrhovateľka
1/ kontaktovaná prostredníctvom telefonického rozhovoru. Vyjadrila, že maloletý celú cestu do ich
domácnosti prespal, následne sa zobudil s plačom, lebo bol hladný. Jeho plač trochu zneistil jeho brata,
ktorý tým ostal zaskočený. Keď sa maloletý najedol, upokojil sa a deti navrhovateľov sa s ním začali
zbližovať. Aktuálne vyhľadávajú jeho spoločnosť, chcú ho hladkať, biologický syn ho pestoval aj na
rukách. Navrhovateľka 1/ neavizuje žiadne ťažkosti. Dňa 23.12.2021 bola navrhovateľka 1/ kontaktovaná
zo strany CDR. Vyjadruje, že celá rodina si na príchod maloletého zvykla prirodzene a aj obaja chlapci
ho prijali veľmi dobre. Stále vyhľadávajú jeho spoločnosť, hladkajú ho, popestujú ho na rukách, prípadne
pomáhajú pri kŕmení. Pri ich spoločnom kontakte je potrebný dohľad dospelej osoby, čo je však vzhľadom
na vek detí prirodzené. Navrhovateľka 1/ vyjadruje, že sa maloletému prehadzuje režim dňa, zdá sa
jej, že cez deň spí pekne, vie si pospať aj 5-6 hodín, v noci sa ale budí viac (do polnoci prespí pekne,
nadránom už spí horšie). Cez deň zaspí bez problémov v kočiari na prechádzke. Cumlík cez deň nemá
vôbec, alebo len minimálne. V noci pokiaľ zaspí tvrdo, tak ho nevyžaduje, ale ak ho niečo zobudí, alebo
sa pomrví, začne byť nervózny a vtedy si pýta cumlík. Maloletý je podľa jej slov pokojný, jeho vývin
hodnotí veľmi priaznivo - maloletý sa snaží dočahovať hračky, ktoré sú v jeho okolí, naťahuje rúčky
za hrazdičkou, džavoce a "rozpráva" smerom k hračkám i dospelým osobám, je aktívny. Papá pekne
aktuálne 150 ml Nutrilon HA, k tomu mu dáva probiotiká. Stolicu má pravidelnú, vyprázdni sa bez použitia
rektálnej rúrky. Maloletý zatiaľ nie je zvyknutý na nosič, nevydrží v ňom dlhšiu dobu. Priebeh adaptácie
aj naďalej hodnotí pozitívne.

(8) Zo spisu tunajšieho súdu sp. zn. 1P/49/2021 súd zistil, že uznesením č. k. 1P/49/2021-15 zo dňa
14.09.2021, právoplatným dňa 09.10.2021 v spojení s opravným uznesením OS PE č. k. 1P/49/2021-16
zo dňa 17.09.2021, bolo nariadené neodkladné opatrenie, ktorým súd dočasne zveril maloletého do
starostlivosti Centra pre deti a rodiny Prievidza a to z dôvodu, že matka maloletého mu nie je schopná
zabezpečiť riadnu starostlivosť, otec maloletého nebol v čase rozhodnutia súdu určený.

(9) Podľa § 2 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z.z. Civilného mimosporového poriadku (ďalej len "CMP"),
na konania podľa tohto zákona sa použijú ustanovenia Civilného sporového poriadku, ak tento zákon
neustanovuje inak.



(10) Podľa § 363 CMP, súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia
pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

(11) Podľa § 367 ods. 1 až ods. 3 CMP, neodkladným opatrením môže súd nariadiť, aby ten, kto má
maloletého pri sebe, maloletého odovzdal do starostlivosti toho, koho označí súd, alebo do striedavej
osobnej starostlivosti. O návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia rozhodne súd najneskôr do
siedmich dní od doručenia návrhu. V tejto lehote súd uznesenie vyhotoví.  Uznesenie o nariadení
neodkladného opatrenia je vykonateľné vyhlásením; ak sa nevyhlasuje, je vykonateľné, len čo bolo
vyhotovené.

(12) Podľa § 324 ods. 1 zákona č. 160/2015 Z.z. Civilného  sporového poriadku (ďalej len "CSP"), pred
začatím konania, počas konania a po jeho skončení súd môže na návrh nariadiť neodkladné opatrenie.

(13) Podľa § 325 ods. 1 CSP, neodkladné opatrenie môže súd nariadiť, ak je potrebné bezodkladne
upraviť pomery alebo ak je obava, že exekúcia bude ohrozená.

(14) Podľa § 326 ods. 1, ods. 2 CSP, v návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia sa
popri náležitostiach žaloby podľa § 132 uvedie opísanie rozhodujúcich skutočností odôvodňujúcich
potrebu neodkladnej úpravy pomerov alebo obavu, že exekúcia bude ohrozená, opísanie skutočností
hodnoverne osvedčujúcich dôvodnosť a trvanie nároku, ktorému sa má poskytnúť ochrana a musí byť z
neho zrejmé, akého neodkladného opatrenia sa navrhovateľ domáha. K návrhu musí navrhovateľ pripojiť
listiny, na ktoré sa odvoláva.

(15) Podľa § 329 ods. 1 až ods. 3 CSP, súd môže rozhodnúť o návrhu na nariadenie neodkladného
opatrenia aj bez výsluchu a vyjadrenia strán a bez nariadenia pojednávania. Ak rozhoduje odvolací
súd o odvolaní proti uzneseniu o zamietnutí neodkladného opatrenia, umožní sa protistrane vyjadriť k
odvolaniu a k návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia. Pre neodkladné opatrenie je rozhodujúci
stav v čase vydania uznesenia súdu prvej inštancie. Ak po vydaní uznesenia, ktorým bol zamietnutý
návrh na nariadenie neodkladného opatrenia, dôjde k zmene skutkových okolností významných
pre rozhodnutie, nezakladá právoplatné rozhodnutie, ktorým bol zamietnutý návrh na nariadenie
neodkladného opatrenia, prekážku rozhodnutej veci.

(16) Podľa § 331 ods. 1 prvej vety CSP, návrh na nariadenie neodkladného opatrenia doručí súd
ostatným stranám až spolu s uznesením, ktorým bolo neodkladné opatrenie nariadené.

(17) Podľa § 48 ods. 1 zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine (ďalej len "Zákon o rodine"), ak rodičia
nezabezpečujú alebo nemôžu zabezpečiť osobnú starostlivosť o maloleté dieťa a ak je to potrebné v
záujme maloletého dieťaťa, súd môže rozhodnúť o jeho zverení do pestúnskej starostlivosti fyzickej
osoby, ktorá má záujem stať sa pestúnom a spĺňa ustanovené predpoklady (ďalej len "pestún").

(18) Podľa čl. 5 Zákona o rodine, záujem maloletého dieťaťa je prvoradým hľadiskom pri rozhodovaní
vo všetkých veciach, ktoré sa ho týkajú. Pri určovaní a posudzovaní záujmu maloletého dieťaťa sa
zohľadňuje najmä
a) úroveň starostlivosti o dieťa,
b) bezpečie dieťaťa, ako aj bezpečie a stabilita prostredia, v ktorom sa dieťa zdržiava,
c) ochrana dôstojnosti, ako aj duševného, telesného a citového vývinu dieťaťa,
d) okolnosti, ktoré súvisia so zdravotným stavom dieťaťa alebo so zdravotným postihnutím dieťaťa,
e) ohrozenie vývinu dieťaťa zásahmi do jeho dôstojnosti a ohrozenie vývinu dieťaťa zásahmi do
duševnej, telesnej a citovej integrity osoby, ktorá je dieťaťu blízkou osobou,
f) podmienky na zachovanie identity dieťaťa a na rozvoj schopností a vlôh dieťaťa,
g) názor dieťaťa a jeho možné vystavenie konfliktu lojality a následnému pocitu viny,
h) podmienky na vytváranie a rozvoj vzťahových väzieb s obidvomi rodičmi, súrodencami a s inými
blízkymi osobami,
i) využitie možných prostriedkov na zachovanie rodinného prostredia dieťaťa, ak sa zvažuje zásah do
rodičovských práv a povinností.

(19) Neodkladné opatrenie súd nariadi vtedy, ak má preukázané, že riešenie situácie maloletého dieťaťa
neznesie odklad. Úpravou neodkladných opatrení je umožnené urýchlené a pružné riešenie takých



situácií, keď je potrebný okamžitý zásah súdu. U maloletých detí pôjde v zásade o zásah do takého stavu,
ktorým je bezprostredne ohrozená ich výživa, výchova, prípadne iné dôležité záujmy. Dôvodnosť návrhu
na nariadenie neodkladného opatrenia musí byť zrejmá z jeho samotného obsahu resp. aj z písomných
dôkazov k nemu pripojených. V konaní starostlivosti o maloleté deti súdy prihliadajú predovšetkým na
záujem maloletých detí, rovnako pri rozhodovaní sledujú v prvom rade záujem detí.

(20) Súd na základe vyššie uvedených skutočností dospel k záveru, že v danom prípade bola
preukázaná naliehavá potreba dočasnej úpravy pomerov účastníkov a boli dané podmienky pre
nariadenie neodkladného opatrenia.

(21) V danom prípade mal súd za to, že ešte pred rozhodnutím vo veci samej si záujem maloletého
vyžaduje zveriť ho predbežne do osobnej starostlivosti navrhovateľov. Uznesením tunajšieho súdu č. k.
1P/49/2021-15 zo dňa 14.09.2021 bolo nariadené neodkladné opatrenie, ktorým bol maloletý dočasne
zverený do starostlivosti Centra pre deti a rodiny Prievidza a to z dôvodu, že v čase rozhodnutia
súdu otec maloletého nebol určený a matka nemá vytvorené vhodné podmienky na zabezpečenie
osobnej starostlivosti o maloletého. Zo správy ÚPSVaR Partizánske vyplýva, že otcovstvo k maloletému
bolo dobrovoľne doznané na matričnom úrade. Rodičia si však neupravili svoje bytové, sociálne a
ekonomické podmienky. Aj keď sa od 24.11.2021 zamestnali, v nehnuteľnosti, kde v súčasnosti žijú,
nie sú vytvorené vhodné podmienky pre zabezpečenie starostlivosti o maloleté dieťa. Od umiestnenia
maloletého do Centra pre deti a rodiny Prievidza ho nenavštívili, informovali sa len prostredníctvom e-
mailu. Navrhovatelia ako osoby, ktoré majú záujem stať sa pestúnmi maloletého, nadviazali s maloletým
bezproblémovú interakciu, ich bytové pomery sú na primeranej hygienickej úrovni, maloletý má
zabezpečené všetky životné potreby pre pozitívny fyzický, psychický a sociálny vývin maloletého dieťaťa.
V ich domácnosti sa maloletý nachádza od 13.12.2021, v pestúnskej starostlivosti majú aj biologického
súrodenca maloletého. Navrhovatelia doteraz neboli súdne trestaní, absolvovali predpísané prípravy a
sú zapísaní do zoznamu žiadateľov, ktorí majú záujem stať sa pestúnom alebo osvojiteľom.

(22) Súd dospel k záveru, že evidentná prednosť domáceho prostredia pre priaznivý fyzický a
psychický vývin maloletého pred ústavným zariadením odôvodňuje aj zrušenie predchádzajúcej úpravy
v dôsledku zmeny pomerov, ktorú zakladá toto rozhodnutie, a preto súd zrušil uznesenie Okresného
súdu Partizánske č. k. 1P/49/2021-15 zo dňa 14.09.2021, ktorým súd dočasne zveril maloletého do
starostlivosti Centra pre deti a rodiny Prievidza.

(23) Toto uznesenie je v zmysle § 367 ods. 3 CMP vykonateľné jeho vyhotovením.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15-tich dní od doručenia uznesenia na tunajšom
súde. O odvolaní rozhodne Krajský súd v Trenčíne.
V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 125 ods. 1 až 3 CSP) uviesť, proti ktorému
rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje
za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 363 CSP). Podanie možno urobiť písomne, a to v listinnej
podobe alebo v elektronickej podobe. Podanie vo veci samej urobené v elektronickej podobe bez
autorizácie podľa osobitného predpisu treba dodatočne doručiť v listinnej podobe alebo v elektronickej
podobe autorizované podľa osobitného predpisu; ak sa dodatočne nedoručí súdu do desiatich dní, na
podanie sa neprihliada. Súd na dodatočné doručenie podania nevyzýva. Podanie urobené v listinnej
podobe treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami
mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa
nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie podania na trovy toho, kto podanie
urobil. (§ 125 ods. 1 až 3 CSP).
Odvolanie možno odôvodniť len tým, že:
a) neboli splnené procesné podmienky,
b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné
práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,



f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie
prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.


